

# “双11”临近，“火药味”渐浓了

## 电商大促在即，实体店想招应对

**本报讯** 因为有了电商大促，每年的11月11日这个传统的“光棍节”转变成了很多人的购物狂欢节。前两年“双11”的电商大促对实体店造成的冲击不可谓不大，今年实体店已在想招应对。

昨日记者在商业城看到，虽是周日，人流量也并不大。一汪姓楼层经理说，目前商场除常规促销外，并没有特别的活动。其他商场的情况也差不多。

据了解，因10月前后有中秋、国庆这两个大节，而12月有圣诞节，这些都是实体店商家冲击销售额的重要时间点，而介于中间的11月因为没有重要节假日，往往成为促销的平淡期。

但你若以为实体店会束手待毙，坐看电商独享这份“光棍节”的饕餮盛宴那就错了。预售、购物卡优惠、线上线下同价……一些实体店也已经回过神来，开始积极想招应对电商的大促活动。

在八佰伴一化妆品柜台，营业员介绍，他们现在已经在以八折的价格预售产品，这个价格就是“双11”期间的优惠价。商场也推出了“双11疯抢体验节活动”，以此来“向电商宣战”，整个体验节活动从11月8日持续至11日，时间长达四天，买400元购物卡加赠200元，对于一般的消费者来说，也有足够的诱惑了。

正在逛街的王小姐说，她看上了一款大衣，当天只是出来“踩踩点、比比价”，网上固然优惠幅度很大，但实体店也很给力，原有的折扣再加上购物卡变相给的折扣，到底在哪儿购买合适，王小姐表示还要再回家算一下。

八佰伴企划部经理高恒权说，“双11”是互联网发展到一定程度的产物，经过电商这几年的培养，已经成为所有商家不得不面对和重视的一个重要时间节点。在这样的趋势下，实体店要考虑的是如何既发挥自身优势打牢根基，又吸取电商经验争取主动。比如八佰伴在推出各项优惠的基础上还和美团网携手推出了购物卡团购活动，其实也是在变相试水“网购”，逐步进行销售模式的转型，从传统的销售模式转变成O2O模式。

(朱秋霞)

## 新区新能源产业园 举办企业家沙龙

**本报讯** 前日，镇江新区新能源产业园举办企业家沙龙，东方生工、镇江康驰电机公司等13家企业的企业家和园区管委会、丁岗镇负责人等汇聚一堂，共话新能源产业园发展大计。

位于丁岗镇的新区新能源产业园管委会今年7月成立，规划面积9平方公里，园区有以中节能、塞锡等为代表的光伏企业，还有以玄武碳纤维、航科碳纤维等为代表的新材料企业，以及即将开工建设的生物医药等企业，是本市及新区重点规划建设的现代化制造业特色园区。

活动中，企业家们就各自企业运行情况、产品销路、研发投入及发展中遇到的瓶颈问题，进行坦率地讨论与交流沟通，新区及园区相关部门在现场进行了对接。

新区新能源产业园管委会负责人表示，园区将加速构筑“立足长远战略、有效应对市场变化、从研发到生产销售和示范应用”的可持续发展模式，以新兴产业项目为招引突破口，延伸新能源、新材料产业链，将新能源产业板块打造成新能源产业示范区和新兴产业先导区。

(翟天云 沈春来)

## 紫竹社区节俭办晚会 90后大学生为民演戏

**本报讯** 2日晚，镇江新区大港街道紫竹社区中心广场里灯火通明，在临时搭建的小舞台上，江苏大学大学生艺术团的学生为居民们奉献上了一台精彩的戏曲盛宴。

演出在经典越剧《追鱼》的鼓乐声中缓缓拉开序幕。参与演出的20多名同学都是朝气蓬勃的90后大学生，顾里娟同学是大一新生，初次登台演唱《天仙配》难免有点紧张，但在大家热烈的掌声中，她很快进入了角色，越演越投入。

此次“情暖金秋，文艺惠民”活动由大港街道紫竹社区、江苏大学团委共同主办。因小区中老年居民较多，晚会以中老年人喜爱的经典戏曲为主，15个节目涵盖了京剧、越剧、昆曲、黄梅戏、古典舞、小品、民乐等。大学生们精湛的表演吸引了数百名群众观看。

紫竹社区副书记蒋丽表示，江大学生完全是公益演出，搞这台晚会，只有搭建简易舞台、交通费、工作餐等几项费用，大大节省了演出成本。“这种物美价廉又能深入群众的活动是我们最欢迎的，也是社区居民最需要的，希望有更多组织或个人能深入社区，在基层表演，为群众服务。”

(王济安 沈春来 孙晨飞)



昨天，镇江共青团“雪绒花”爱心大课堂的资助人张雪利用双休日，专程从上海回镇江，带外来务工人员子女参观珍珠纪念馆。据了解，设在镇江青年宫的“雪绒花”英语爱心课堂，由留学归来在上海工作的镇江籍爱心人士张雪出资资助，拟用两年时间为外来务工人员子女免费提供学习英语的机会。

王呈 林庆生 摄影报道

## 用地创新助推城市发展

在城市发展大计一盘棋中，土地后备资源有限、利用方式粗放、土地政策体制制约等问题，让“用地”与“发展”的矛盾愈发凸显。怎么办？一方面，耕地红线必须坚守，另一方面，发展和民生也非常重要。我市国土部门运用创新的思路破题：改变原来外延式扩张的用地模式，坚持保障发展和保护资源并重，严格规范管理与积极主动服务并举。

### 保红线，守底线

我市耕地保有量240.61万亩，耕地后备资源不足。为缓解人地矛盾，市国土部门坚持最严格的耕地保护制度，各级国土部门建立经常化的社会评价机制，促进耕地和基本农田保护工作的健康发展；以新一轮土地利用总体规划修编为契机，合理划定基本农田规模和布局，严格土地利用规划和计划的管控，从严格控制非农建设占用耕地。经省国土资源厅批准，目前正在实施的万顷良田建设工程项目有4个，土地整理总面积为9.3万亩，实施后新增耕地面积4892亩，整理建设用地1.3万亩。

与此同时，市国土资源管理部

门坚持规范开展城乡建设用地增减挂钩工作，坚持土地资源循环利用、集约利用；严格落实占用耕地审批与耕地占补平衡制度；严格执行和落实建设占用耕地“先补后占”“占一补一”的审核制度。

### 保发展，促经济

北汽项目落户丹徒区上党镇，对我市经济建设发展的作用不言而喻。然而依据现行丹徒区上党镇土地利用总体规划，北汽项目拟用地范围不符合土地利用总体规划。为落实市委市政府推进北汽项目要求，加强与城乡规划之间的衔接，市、区两级国土部门通力协作编制了土地利用总体规划修改方案，同时积极向上争取农转用计划，全力保障北汽项目用地。

为响应省发改委开展的“全省重大项目推进服务月”活动，市国土局主动作为、超前介入，逐一走访列入省重点项目清单的14个项目主体单位，现场办公解决企业用地难题。已为大港港区四期工程扩建工程、高资港区神华煤炭储备码头工程、龙门港区船舶物流码头工程、镇江

二重重装海口基地、镇江恒神碳纤维及其复合材料、江苏创壹国际数字出版传媒产业园等9个项目安排了用地计划。通过盘活存量、基本农田划定调整等方式，为镇江南山云计算科技园、镇江中船船舶与海工机电配套基地、镇江软件与服务外包科技产业园、镇江大禹山无线产业园、丹阳鱼跃高端医疗设备项目安排了部分用地计划。

### 保民生，惠百姓

在确保经济社会平稳较快发展、用地科学合理有序的同时，市国土部门加大对“保障性住房、棚户区改造住房和中小套型普通商品住房”三类住宅用地需求的保障力度，确保其用地不低于住房用地供应计划总量的70%；在用地手续办理上，加快保障性住房用地的报、审、批、供；在监督管理上对保障性住房用地实行全程跟踪。

(张小冲 陈磊 记者 翟进)

**情系沃土 高效服务**

有限的土地资源 无限的国土服务

## 百岁老人过生日 众人贺寿

### 和睦大家庭成为社区典范

**本报讯** 昨天，是润州花园居民尤纯卿老人的百岁生日，老人家四代同堂，儿孙们都来祝贺。不仅如此，前来贺寿的还有30多位社区干部及街坊四邻，居民们告诉记者，前来探望百岁老人不仅仅是了解一些长寿的秘诀，更想知道大家和睦和睦是“如何炼成的”，这个家庭的故事早已在小区里传为佳话。

上午9时许，尤纯卿老人家的门前热闹不已，左邻右舍纷纷前来贺寿，老人家中摆起寿堂，大女儿尤怀金和老伴正张罗着招待客人，又要忙着下寿面，好不热闹。宝塔路街道润州花园社区党总支书记薛顶雨等社区干部端着生日蛋糕，代表街道上门贺寿。薛顶雨说，尤老是社区年龄最大的老人，也是近年来首个百岁老人，这个大家庭不仅家庭关系和睦，更热心社会公益服务，更成为居民们学习的榜样。

记者看到，老人虽说身材瘦小，但很精神，看上去仅有七八十岁，更令人称奇的是头发还较浓密，仅有些花白。“母亲整整一百岁了，我今年都70岁啦。”大女儿尤怀金告诉记者，头发好是遗传的，自己也仅有几根白发。她说母亲是地道的镇江人，新中国成立前在镇江蚕桑学校读过书，有初中文化水平，读书是老母亲最大的爱好，老人眼不花，最爱看《三国演义》、《东周列国志》等历史书籍，而金庸的武侠小说，也是老人的最爱。

与一般老人不同的是，这个季节，许多老人早已毛衣上身，但尤纯卿老人还穿着春秋衫。家人说，老人不怕冷，却特别怕热，现在盖的被子比子女们的都薄，到了夏天还要吹空调。平时老人吃得也不多，以肉类、鸡蛋、豆制品为主，特爱吃水果。

尤怀金告诉记者，无论是家庭和睦还是延年益寿，都需要和谐的家庭关系，全家四代同堂，大家庭有二十多口人，虽然子女们和孙辈们不少是独生子女，均从小受教育和尊敬老人，长行孝敬，大家庭才能和睦融洽。

(记者 沈湘伟)

## 健康路街道开展 综治宣传月活动

**本报讯** 日前，健康路街道党工委、办事处、市机构编制委员会办公室、京口公安分局健康路派出所、大学山社区、京口文体局健康路街道有所艺术团联合在城区古城公园，举办了“魅力京口”广场系列文化活动之一百六十八期“干群同心共建和谐平安社会”大型综治宣传月活动。当天参加活动的居民群众有二百余人。

(翟进 王洪生)

## 镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司

三农及小微企业金融服务专家

### 创新 务实 诚信 高效

**开鑫贷产品**

投资期限	投资起点	预期年化收益率
3个月(含)—6个月	10万	8%
6个月(含)—9个月	10万	9%
9个月(含)及以上	10万	10%

财富热线: 0511-85598889

0511-85580668

镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司自2009年成立至今，秉承“灵活、高效”的主旨，累计发放贷款16亿元人民币。目前在江苏省农村小额贷款公司监管评级中荣获最高等级——AAA级。

开鑫贷是由国开金融有限责任公司和江苏金农股份有限公司联合打造的社会金融服务平台，是目前国内最具**公信力、最先进、最规范**的社会金融服务平台。开鑫贷通过“政府支持、市场运作、平台增信、IT支撑、社会共建”引导民间资金为中小企业提供“**低风险、高收益**”的融资需求。

公司地址：镇江市京口区米山人家5号楼（中国银行斜对面） 邮箱：zjnlnd@163.com 公司微博：http://weibo.com/zjknldgs